



100% Pure Whey 2270Gr

Codice: 100% Pure whey-2270Gr

€ 65,90 € 120,86 - 45%

BioTechUSA^{*}

Complesso proteico del siero di latte con bromelina, aminoacidi, senza zuccheri aggiunti, senza olio di palma.

Perché consigliamo il prodotto BioTechUSA 100% Pure Whey?

Con BCAA, glutammina ed arginina aggiunti Più di 4,3 g di contenuto BCAA per porzione Senza glutine** Senza olio di palma Senza conservanti Ampia scelta di gusti Disponibile anche in versione non aromatizzata

**Senza glutine conformemente ai regolamenti dell'Unione Europea.

STESSA ESPERIENZA IN UNA FORMULA RINNOVATA

Il prodotto è disponibile con una formula rinnovata ossia senza zuccheri aggiunti (tranne il gusto biscotto nero) o e contenente bromelina. La bromelina è un enzima proteolitico che contribuisce all'efficace degradazione delle proteine. A parte le nuove caratteristiche, il prodotto è sempre privo di glutine e di olio di palma.

La versione non aromatizzata, la 100% Pure Whey Natural, contiene esclusivamente concentrato di proteine del siero del latte senza edulcoranti, coloranti ed aroma aggiunti.

COCCOLA I TUOI MUSCOLI!

Fornire nutrienti di qualità ai muscoli è estremamente importante dal punto di vista del corretto funzionamento dei muscoli, della crescita e del mantenimento della muscolatura. Proprio come noi, anche i nostri muscoli amano "le prelibatezze". Coccola i muscoli e te stesso con le proteine in polvere deliziosamente cremose 100% Pure Whey!

Il prodotto 100% Pure Whey è una polvere di proteine di eccezionale qualità avente alto valore biologico con proteine del siero eli latte al 100%. Il prodotto 100% Pure Whey disponibile in una vasta gamma di gusti è la combinazione del concentrato di proteine del siero del latte, di proteine del siero del latte isolate e di aminoacidi aggiunti (L-glutammina, L-arginina e BCAA).

Plus Power Supplements



Scegli 100% Pure Whey e fai il pieno per i tuoi muscoli!

Il prodotto BioTechUSA 100% Pure Whey, similmente a tutti gli altri prodotti BioTechUSA, contiene ingredienti sicuri ed accuratamente scelti.

A chi è consigliato il prodotto BioTechUSA 100% Pure Whey?

ottima fonte di proteine per tutti poiché le proteine contenute nel prodotto aiutano a mantenere la massa muscolare, contribuiscono al mantenimento di un'ossatura normale e all'aumento della massa muscolare a coloro che amano i gusti delicati, cremosi e vari alle persone intolleranti al glutine.

Proteine del siero di latte istantanee 84% (concentrato di proteine del siero di latte [emulsionante: lecitine], isolato di proteine del siero di latte [emulsionante: lecitine (soia)]), cacao magro in polvere, L-Glutammina 4,6%, aromi, Addensante (Gomma di Cellulosa), L-Arginina, Sale, L-Leucina 0,2%, edulcorante (Sucralosio), L-Isoleucina 0,1%, L-Valina 0,1%, bromelina in polvere 0,04%.

ALLERGENI: Contiene derivati del latte e della soia. Prodotto in uno stabilimento che lavora anche uova, soia, crostacei, biossido di zolfo e frutta a guscio.

INFORMAZIONI NUTRIZIONALI / 1 porzione: 28 g / Totale porzioni nella confezione: 35 / Dose giornaliera: 56 g (2*28 g)

100 g

AR* (100 g)

28 g

56 g

Energia

1606 kJ/380 kcal

19%

Plus Power Supplements
Indirizzo 74015 Martina Franca (TA)
+39 0805125834
Url: https://pluspowersupplements.com/100-pure-whey-2270gr



450 kJ/106 kcal

899 kJ/213 kcal

Grassi

- di cui Saturi

6,5 g

2,3 g

9%

11%

1,8 g

0,6 g

3,7 g

1,3 g

Carboidrati

- di cui Zuccheri

6,1 g

3,5 g

2%

4%

1,7 g

1,0 g

3,4 g

Plus Power Supplements



| 2,0 g |
|--|
| Proteine |
| 73 g |
| 147% |
| 21 g |
| 41 g |
| Sale |
| 1,1 g |
| 18% |
| 0,30 g |
| 0,59 g |
| *Assunzioni di riferimento di un adulto medio (8400 kJ/2000 kcal). |
| Profilo aminoacidico in 1 porzione (28 g): aminoacidi essenziali 9095 mg, aminoacidi condizionalmente essenziali 7665 mg, aminoacidi non essenziali 4238 mg. BCAAs: 4328 mg. |

Plus Power Supplements

Caratteristiche Non contenenti

Marca Formato Biotech Usa 2270Gr